

ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਲਈ
ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਉਪਾਅ
ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਫੰਡ ਬੋਰਡ

ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਫੰਡ ਬੋਰਡ (ਬੋਰਡ) ਇੱਕ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਸੰਸਥਾ ਹੈ ਜੋ 1980 ਵਿੱਚ ਸਾਬਕਾ ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ (ਮੁਆਵਜ਼ਾ) ਆਰਡੀਨੈਂਸ (ਹੁਣ ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਅਤੇ ਮੇਸੋਥੈਲੀਓਮਾ (ਮੁਆਵਜ਼ਾ) ਆਰਡੀਨੈਂਸ) (ਕੈਪ. 360) ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਅਤੇ ਮੇਸੋਥੈਲੀਓਮਾ (ਮੁਆਵਜ਼ਾ) ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੀ ਧਾਰਾ 26 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਬੋਰਡ ਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਕਾਰਜ ਹੋਣਗੇ: *i)* ਫੰਡ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਾ; *ii)* ਉਗਰਾਹੀ ਦੀ ਦਰ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਕਰਨ ਲਈ; *iii)* ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਅਤੇ ਮੇਸੋਥੈਲੀਓਮਾ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਵਿਦਿਅਕ, ਪ੍ਰਚਾਰ, ਖੋਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਮੁੜ ਵਸੇਬੇ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਕਰਨਾ; *iv)* ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਤੋਂ ਪੀੜਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿੰਨਾਂ ਵਿੱਚ 1 ਜਨਵਰੀ 1981 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਮਾਰੀ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਐਕਸ ਗ੍ਰੈਸ਼ੀਆ ਭੁਗਤਾਨ ਵਜੋਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਫੰਡਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨਾ; *v)* ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਰ ਫਰਜ਼ ਨਿਭਾਉਣੇ ਜੋ ਇਸ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਉੱਤੇ ਲਗਾਏ ਗਏ ਹਨ।

ਸਬੰਧਤ ਸੇਵਾਵਾਂ

- ਬੋਰਡ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਦੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ ਅਤੇ ਮੇਸੋਥੈਲੀਓਮਾ ਦੇ ਮੁਆਵਜ਼ੇ, ਮੁੜ ਵਸੇਬੇ ਅਤੇ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ, ਉਦਯੋਗਾਂ ਵਿੱਚ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਸਮੁੱਚੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਮਾਜ ਦੇ ਲਾਭ ਲਈ ਇੱਕ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਤੇ ਬਹੁ-ਪੱਖੀ ਅਤੇ ਲੋਕ-ਅਧਾਰਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਮੌਜੂਦਾ ਉਪਾਅ

- ਬੋਰਡ ਚੀਨੀ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਲੋੜ ਪਵੇ, ਵੱਖ - ਵੱਖ ਨਸਲਾਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਵਿਆਖਿਆ ਅਤੇ ਅਨੁਵਾਦ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਬੋਰਡ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਵੱਖ - ਵੱਖ ਨਸਲਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੰਨਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿਉਮੈਕੋਨੀਓਸਿਸ 'ਤੇ ਵਿੱਦਿਅਕ ਸਮਗਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨੇਪਾਲੀ ਅਤੇ ਉਰਦੂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਿਤਾਬਚਾ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਫਾਈਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਕੰਮ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ

- ਬੋਰਡ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਵੱਖ - ਵੱਖ ਨਸਲਾਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਾਡੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੁਧਾਰ ਕਰੇਗਾ।

ਹੋਰ ਉਪਾਅ ਲਏ
ਗਏ/ਲਏ ਜਾਣੇ ਹਨ

- ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਪੱਤਰ, ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਕਿਤਾਬਚਾ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਫਾਈਲ ਸਮੇਤ ਵਿਦਿਅਕ ਸਮੱਗਰੀ ਦਾ ਵੱਖ -ਵੱਖ ਨਸਲਾਂ ਦੀਆਂ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਨਸਲੀ ਬਰਾਬਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਉਪਾਅਾਂ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੰਪਰਕਾਂ ਰਾਹੀਂ ਸ਼੍ਰੀ ਮੈਨਫ੍ਰੈਂਡ ਕਵੇਕ (ਕਾਰਜਾਂ ਦੇ ਮੁਖੀ) ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ-

ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰ. : 2541 0032

ਫੈਕਸ ਨੰ. : 2541 0211

ਈ - ਮੇਲ: contact@pcfb.org.hk

ਡਾਕ ਪਤਾ: 15/ਐਫ, ਨਾਮ ਵੇ ਹਾਂਗ ਬਿਲਡਿੰਗ, 148 ਵਿੰਗ ਲੋਕ ਸਟਰੀਟ, ਸ਼ੇਉਂਗ ਵਾਨ, ਹਾਂਗਕਾਂਗ

ਨਿਊਮੋਕੋਨੀਓਸਿਸ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਫੰਡ ਬੋਰਡ

ਮਈ 2024